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Múz eum legfontosabb feladata, hogy az
egyetem oktatási és kutatási tevékenységét magas sz intű könyvtári sz olgáltatásokkal támogassa, és
emellett az  orsz ágos könyvtári rendsz er rész eként regionális, illetve orsz ágos feladatokat is ellásson.
Ennek jegyében kiemelt pontja volt a pályáz at által támogatott fejlesz téseknek a minőségi oktatás, a
formális oktatáson kívüli képz és és tanulás könyvtári támogatásának fejlesz tése.  
A Miskolci Egyetem könyvtára 2002 óta építi a Magyar Folyóiratok Tartalomjegyz ékeinek Kereshető
Adatbáz isát (MATARKA). Orsz ágos együttműködés keretében lehetővé tesz i, hogy a haz ánkban és a
környez ő orsz ágok magyar nyelvterületein kiadott, túlnyomórész t magyar nyelvű sz akfolyóiratok
tartalomjegyz ékei bárki sz ámára sz abadon kereshetővé váljanak az  interneten. Az  „Orsz ágos és helyi
elektronikus könyvtári sz olgáltatások fejlesz tése a Miskolci Egyetemen az  oktatás − képz és és az
élethossz ig tartó tanulás támogatása érdekében” (TÁMOP-3.2.4-08/2-2009-0005) című európai uniós
pályáz at keretében elnyert csaknem 200 millió forint lehetőséget adott a MATARKA sz olgáltatásainak
fejlesz tésére, bővítésére. Jelenleg a kereshető cikkek sz áma 1.300.000, a projekt kapcsán 600.000- rel
bővült. Megvalósult három hasonló orsz ágos könyvtári adatbáz is − az  Elektronikus Periodika Archívum
és Adatbáz is (EPA), a Humántudományi tanulmányok és cikkek adatbáz isa (HUMANUS) és a MATARKA −
köz ös felületen való kereshetősége is.
A pályáz at rész eként a könyvtár kiépítette és bevez ette az  MSZ EN ISO 9001:2009 minőségirányítási
rendsz ert és megsz erez te ennek tanúsítványát, így a 2008-ban, haz ánkban elsőként Felsőoktatási
Minőségi Díjat nyert Miskolci Egyetem most már minősített könyvtárral várja hallgatóit.
A könyvtár Történeti Gyűjtemények Osz tálya kez deményez ésére tematikus egyetemi és oktatástörténeti
webportálok létrehoz ására is sor került. Ilyen például a „Miskolci oktatástörténeti webportál”, amin
keresz tül az  egyetemmel kapcsolatos sajtóanyagok az  interneten is hoz z áférhetővé váltak.
Intéz ményünkben a sajtófigyelés 1964- től folyamatos, s most ez  a teljes anyag kutathatóvá vált. A portál
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különlegessége, hogy nemcsak a címekben lehet keresni, hanem a cikkek teljes sz övegében is.
A könyvtár néhány korábbi kiállítása most már virtuálisan is megtekinthető. Ez ek köz ül legjelentősebb
az  ’56-os kiállítás digitaliz ált változ ata: http://muz eum.uni-miskolc.hu/kiallitas/1956/. A képekre kattintva
jól kivehetővé válnak a tablók rész letei, sőt, akár a korabeli filmhíradók anyagába is betekinthetünk.
A Miskolci Egyetem köz ponti könyvtára a régió legnagyobb információs köz pontjaként kiemelten kez eli
a könyvtári sz olgáltatások népsz erűsítést, valamint a könyvtárhasz nálatra irányuló digitális és
információkeresési lehetőségek fejlesz tését. Ez ért a miskolci Avasi Gimnáz iummal és az  Andrássy Gyula
Sz akköz épiskolával együttműködve megismertettük a köz épiskolás diákokat a felsőoktatásban elérhető
digitális és információkeresési módsz erekkel, ez z el járulva hoz z á az  információs írástudás magasabb
sz intre emeléséhez . Az  előbb említett iskolák diákjainak három olvasás-népsz erűsítő irodalmi
rendez vényt is sz ervez tünk, ennek keretében vendégünk volt Für Anikó, Lukács Sándor sz ínművész ek
és Varró Dániel költő, műfordító.
Az  elnyert támogatás lehetőséget teremtett a könyvtár bútorz atának, olvasóterének korsz erűsítésére is.
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